


UTUBRAPTE (D) eeveeeereeenere ettt 1)
T D EESIBEL cvveereeee e (2)
D EERFUIEEL -vvveeeeeerrrrrmmmrnrereeeee e e e ittt e e e e e e e e e (2)
D) 25 3EIBEEIEAE  -ovvvveeeerorrreeeeeeirre e e e 4
DI S 6)
= A TRFOTE 5 TR vvvvvrvennmrrmnnrmnnninieiieeieeieeaee e aee e e ae e (8)
D K BRINE BIREIIAGD oooovvvrrereeeeemmnremeeeiiiireeeeeiineeeeaa, (8)
D) K BRFUE BRI - oovvveeerrvrreeernreeesnneeanireeaaineens (10)
D) K IRFAE 5 REIIRER - vvvveeeeerrmnrreeeeniireeeeeeiineie e (13)
M. DEEEYEE CROMETE covvvvvrereeeeeeeeemiiiiiiiee e et (16)
D BRI K woovveerrreeerrreeane et et (16)
D) BIDERFAMIDEL woorvveeorreeerreerinneaatee et a7
D) ERBBAMERE  cvveeerrrrrrreeeeennrene e e e e e (19)
D) 43 woeeerrrreeee e 21)

\_




D RIDEDEDMGHGE -oroorrrrrrrrrrrrr e (30)

R T T I - b o O B B BB B S BB (33)
D DB REIBEE - orvvrrvvrrrrrrrerren et taerer et (36)
JRIDHE D) 2 ccvvrevnrronsotnettunitutiiuitiinititiiuietieiiueieeieaesisseenes (42)

TG oo (43)

IN. 2T 8 FRORED  covverereerenerrniiiiiiiiiiiii (44)

I 0 o ) I S ST (45)

AELBR (5D




_ng ﬁS(E) ,,g‘
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM

— MEME(=)
1A R 21 450,
0.39X 2. 9= 5.8X2.15= 0.072X0. 15=
0. 3 9 2.1 5 0. 0 7
X 2.9 X 5. 8 X
5,583, 1= 51,30, 27— 26--0. 13=
3.1J)5.5 8 0.27)51.3 0.13)26

2. THET AR B AT I TR A

7.2-1.640.8 (16.8+1.47)+0.7 9.07—22.78=3.4

3. 14 X102 0. 125X7.41 X80 2.75—+0.25+4

__________________________________________________________________________________

FR—B DR RTINS S DR ER RS R DB HOR
Gour, B @A 0 ANE,



3 0 o .
; @ﬁ”f"—“’iﬁr CEA P FRT (%)
MA AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

Z EHEE5EYE
1. DB 3L

(D
BT 9B L
12 15 20
12=1X12 15=1X( ) 20=1X( )
12=2X( ) 15=C  OXC ) 20=C  OX( )
12=3X( ) 20=C  HX( )
FTLL 12 (A « FFLL 15 (A - BT LA 20 (9 P50 «
1, 2 , s , s , , )
30 32 36
30=C HX( 32=C  OX( ) 36=C  IX( )
30=C  OX( ) 32=C  OX( ) 36=C  IX( )
30=C X ) 32=C  OX( ) 36=C  OIX( )
30=C  OX( ) 36=C  OIX( )
36=C  IX( )

JITLA 30 1 PRIBC LA 32 1) PRECA JITLA 36 (1 ECA
10 Ay PRI : 28 HyPHIEL :

oy 17 B 18 [

5 18 KL 39 BB

__________________________________________________________________________________

BX—F —MHRIPBEZELRXOREELERY,



SRR R S e
1. P ECRIAT 3L
(2)
L5 H R T B AR L
4 13 27
1 X4=( ) 1 X13=( ) 1X( )=( )
2X4=( ) ( ) X13=( ) 2X( )=( )
( ) X4=( ) ( ) X13=( ) 3X( )=( )
( ) X4=( )eee ( ) X13=( )eee ( ) X27=( )eee
FIrLA 27 BIAREECA

T 4 AARECA JITLA 13 A5 0A

9

HH RIS BIER(S 5 ).

26 HYTHEL.

2.
7 WAL
40 FAEEL 15 AL

3.5 100 LAY IR R 2L

17 WFEHL 28 myfEEL

31 myfE%L 45 FIA5EL .
4. 42 [ HECA - 3 (A
;

RS 42 BRI 3 BIRSECH -

__________________________________________________________________________________

A=
==

BXR—

— R FAMERCT R T VIR R AER



Bt oyunzzs S

AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

2.2.5.3 1% BOW FEAE

2.5 B AE R A HF AR
2X9= 26 X2= 45X 2= 143X 2=

302X 2= 250X 2= 174X 2= 3007 X2=

2 g2 L L

oX 9= 18X 5= 150 X5= 213X5=

109 X5= 271X 5= 168 X5= 132 X5=

5 IR L] .

2710—2= 400=+2= 310+2=

270—5= 400—=—5= 310—=5=

WG 2 BOREEOUR 5 IR M BT 2 .

2. FRER Gy —7
24 35 67 90 99 15 106 700
60 75 130 521 280 6018 8100
2 MRSEL:
5 MRS EL
g B 2 AREOGR 5 IAREL

__________________________________________________________________________________

FR—E EHP, T 2 B K M BABE (0 H2IBHK), RZ 2 th4e 36 3%
w] BF 2,



AT NS NS S S NS S (SR, (S S, S, S, S S S S SR S S, S S S S S (S (S, (S S, 3

2.2.5.3 1% BOW FEAE

3 WA R A A AE
LU i MR L RSO 3 AR

96 43 578
HR 9+6=C ) KA 4+3=C ) HAC HO+C HO+C H=C )
¢ )=3=C ) C )=3=C eeeee ¢ ) C )F3=( Dererer ¢ )

L 96C D3 MfEEL L 43C D3 MfEEL FTLA 578C )3 fAE Rk

7203 59861
HREC H>+C H+C H)=C ) HRC H+C H+C H)+C H+C H)=C )

C )=C =C ) C )=C )=C )eeeees ¢ )
FIFLL 7203C )3 BYfEEL FIFLL 59861C )3 %R
2. T RO 3 A ] | Him“y 7,
465 4005 896 209 139 HoR BB FI ) R
] [] ] ] [] iR, ﬁ%%ﬂ%}
995889 %8 IDW 59588 T RIMIRAL
3. E ML F 4l B (X RO 3 RORERL
8 | 5[ |4 703 |
8+( =9 5+4+C  H)=C ) TH3+C = )
8+4( )=12 5+4-+<( )= ( ) 7+3+( )= ( )
8+( =15 5+4+C H=C ) TH3+C H=C )

5+H4+HC H)=C )

WL Cmars mrs 35’

__________________________________________________________________________________

BRX—1/F — B LRI 3 R I AREEE 3 e



cs@m 12=( ) X ( ) X( )

B mpvmmms L BT
3. BRI 8L
(D

. R BRCEGB0 H6 1 TSSO TR W A

13 33 43 63 91 51 &89 42

13 H PR 33 19 KA

13 9 PECAS 63 1 KA

91 F KA 51 B PECA

89 119 PUKCAS A2 PR

T AR
2. T WIMBSE SO Bk, 76 |y 7,

8 23 1 31 40 53 65 93 87
A T e O R O e
27 37 41 58 61 73 83 95 11
1 et O e A e A R
3. AEHE B 1A R

8=(3)+( ) 12=( )+ ( ) 20=( )+ ( )

18=( )+ ( ) 9=( )+ ( ) 13=( )+ ( )

11=( )1 ( )+ ( ) 15=( )+ ( )+ ( )

4. AR TSRS U LA RO e R IE .

6=(2) X( ) 10=( ) X( ) 15=( ) X( )

20=( ) X( ) X( )

6 28=( ) X ( ) X( ) 70=( ) X ( ) X ( )

— AR R L AC ARG A B, AR L S R O 4 (R
=50,



:\Eﬂﬁ—{ﬁﬁuggx
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM

3. LB B
(2)

Lo s oA

12+24=C ) 89+17=C ) 56+102=C )
35+74=C ) 118+39=C ) 89+210=C )
88—26=C ) 143—21=C ) 245—11=C )
102—37=C ) 111—50=C ) 56—37=C )
12X8=C ) 23X5=C ) 8X15=C )
TR+ 2= ) AR A= ( )
A= ) THZ— 2= )
A= ) THE—J A= )

AR = ( ) TR = )
RO R =( ) A HO R = )

2. ANTEERE L HIIB T 10 00 205 2R 2 37 A . O 23 Bomdy i /7 2 i 2 0%
“A”)

379144234 | 1890—2345 | | 236X15| |
898+628 | | 5344319 | 1236+4168 | |
2002X 14| | 7124—264 | | 57-+4375[ ]

3. MHNBUEHE IR AR H Y 100 LA T80 JEAN I B R DR S YR B2
1 23 5 7 9 11 13 17 19 23 27 31 37 41 43 49 51

53 99 61 63 67 71 73 79 83 89 93 97 -

B/ R ST ) 7

BR—1F 1 BRARARE ERAEHG RGBT 2, R EHE 4,




D oy S

AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

= KAEMES&
1. Ky Rk Jy 4K ik i

(D
LR TE&EIER K., AA7:cm)
4.9 2.8 (2.8+1.3) X2
9 4, 9X 4= r =

2. T FEF IR TR RNE IR K BT, (BRA : em)
FE— (KT E) X4 FED K X435 X4+5 X4

: 6.8 _ =
JU—
2 pr— pr—
8 _ _
5 36 WRKX12 § 1y 3.4X4+1.2X8
- = R =
56 — = 12—
36 '
7/ TX8+14X4 ) 2X4X4+2X8
. - 2:
~~_,.§ﬁ7’:" — 2 —
et 14
8

__________________________________________________________________________________

BR—1/B KINKFEFTHRMA 6 ANd .12 Fiafe 8 ATE.



= kAuRERE

- 5 i
1. i R FaE Ji 4k idy A iR
(2)
BRI
A BRIy 15, 6m
g 2 B =K K — 9
S =15.6=C H)—C H—C )
1.2m —
1.8m
; BB 14, 4dm
E : Er MR =B B )
---------- = H=C )
A B 192em
k=192=-C H—C H—C
5 12c¢m =
12e¢m
P IEL B DO R
0| ATORTEARE. Sem
O O DD s
00 SD REATK e
OO0 | y0ssm BATEK= 26cm
S S Sg o1y X tasxy A EEALE BRI
OO

20m

2K = (26+10) X2+8x4

_______________________________________________________

BRX—1/ EFRAFHRGRKITR,EAK L . HHMMFHRT K.



AN N N N AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

2. K& i Ik Jy A 1) 23 i B

ZoaEs iz sEaT

(D
LR mias EDE A A

25‘1m 0 13cm

3.3cm 0.13c¢m

2. MK IRSIE AR R AL, (A . dm)
KRR = (K X 58+ 58 X OXKED X2

=2x4.5+ X[ ]+H X[ Dhx2
3
4.5 _
12
TETT AR AR = 1 K X X6
= OXC X6
15 B
15
5 =
Se=10X6X4+6X6x2 Sk=8X8x6
6 - —
6 8
10 - _
7.5
S (@ 10 ]
:& 75
10 10.5 -

__________________________________________________________________________________

BX—HB KHihHK L. &4 F. wRAFSAF WA@Y ERIEF,



= kAuRERE

AN N N N N N N N N N N N N N N N N N NG NG NG N N N N N NG N N N AAM
2. 1 Ji VK I Jy 4K i 3K i B
(2)
RFBNEDE R R M,
1.
lem 2cm
4cm
S.— KK I EREFEH =S, X2—2X1X2
/ KEFTRE R =S, X2—1X4X2
KEFTIERFMIIL =S5 X2—4X2X2
2. ™ /3em HA KRR L
L TA =3X3X6+(8X12+6X1246X8) X2—3X3X2
3cm o
8cm o =
12em =
dem W LA B R E L= (6 X5. 545, 5X 444X 6) X 2
5.5cm _ g;
6¢cm — 11

__________________________________________________________________________________

BX—8 E-/NkiheAaLE— /D kFR. kTR EBBRE,



Z o1 mywnazs senT

AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

2. K& i Ik Jy A 1) 23 i B

(3)

L A% 555K R A D5 AR EE AR R TR
(DK 5m, 58 1. 6m, @250 2 58 (DORKEAUE 72dm BIETA,
Ktk 72 (O = Jcdm
L6 O J=[ Jaw TIx s

(5X1. 645X |+1.6X[ [Hx2 -

2. R R R AR

T8 TG 7 0 G Y 58 1Y o i AR
21 |54m —(8X54X5)X2+-8X4

r
:

\\;¥ —

QR

3O O [0C

4dm

S TaA A AV (T 2k B2 i B TR AR
N lm:E cm

Elm

S 20x[ x| ]

\ZOCm

20em
3. — IR il m—ER A B R AR 20
Asem  WBFRER=9X] X[ |+ox| |x[ ]

__________________________________________________________________________________

BX—15 eBmANAKkFAhBtE—&R, LBV ; EAGERE, R Y R @R
AT RERAB R



Ao N N N N

A NSNS, NS, S, S, NS, G, NS, S S, NS, S S S S S S | SR, G, (S, S, S, S, S\

= kAuRERE

A

AM

8.8

2
fiz 12.6

/Zi%%%%%yr-

S=25¢m?

3. Ky R ik Jy ¢ i 4R
(1
SRR T T R SOE AR AR, (B : cm)
V=d°
V =aXbXh
7 =C
1.6 =8. 8X( ) X ( ) 3.5
3 = 3.5
35 =
V =4X4X5 ) V =1.5X2X4.6
— 4.6 —
> g)
= 15 =
V= YXC HXC ) V= YXC HXC )
6.4
6.4
= 6.4 =
V =Sh N
Ao 26em V =81X26
=( ) X ( ) AZV
= S=Rlom? é,
1

__________________________________________________________________________________

BX—&

Ko IR AR = KOO X ARV —abh,
EF R RR= KX R Xk A F AR V=4,



~=

ZoAEs mwnams senT

AN N N N N AN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N

3. K Ji R Rk Jy 4K ity A B

(2)
L ¥ ER A
(DK FIRARFE 448em® , JiE I (2) KRR TR 819m®, & &

FUZ 32em® SRR . Im, KK TR IR
h=V-=S S=V-+h
=( )= ( ) =( )=+ ( )
B yeaz 68t /1 30 (4) V=8.1dm’
4.8¢m 0.4dn} i
i 7.5dm
a =V-=0Xh) h=V-=+(aXb)
—43.68+( X[ D = = Ix[ D

2. SR N HNIETT R RS TR K B BRI A Sk RO AR R

PEPN:PIL A
— UNIBLENA —
=12X12X7—] ]
}650m —12X12X%6. 5 f//}7cm
) —) -
—ceem &%cm _
12em — 12em

BX—18 MBAKGERFERREFTREE LAY, LHIR T E2FAK
LK E B S ERARE TR 8RR,



= NiE o B
srwnenw B

N N N

AT NS NS S S NS S S, (S S S, GRS, S S S S S, S S, S, NS, S, S, S S -, ¢

3. K Ji R Rk Jy 4K ity A B

(3)

7

L A5 AL SR IT R G AR L

S5em

S5cm

e 35em —
B £ K — (35— |~ Dem

Y= (D —D —D )em
= D cm
— AN B T IR DS BT , ST L SR JE R Rk, B — B B KR

2.
. JKER=6X4 X3+ (4X5)
y ¥ }Sdm }? -
3dm{ -
4dm _
6dm B
3. R HNY i AR R,
. 45em= ( )m
E 3 14
3:
. 31 3($fﬁ :cm) =
8 —
v
15
BXRX—HB MKFTHREFBERFIEET o, &F 00 52409 B 3 4969 B

A NEZIS



MMM

o
H —
=

1.0.39X2.9=1.1

X
e
w0 Vo w o
—|© ©
w
—

—
X =N w

o
JS
S

—

o ool = G

ooocnl
I
~
3

o
OO =

=

0.072

S Xoelw N

=
TO\ID&QO
0 = N [~ =

wl
a1
®© o
&

=
o |

w
-
wl
n
oo

L 27=0.7
1

0.125X7. 41X 80
=0.125X80X7. 41

P12=1x12
L 12=3X (1) :
CPTRA 12 R - 1,2, 3,4,
L 6,12, E—

W

F2R

12
12=2X(6)

15

L 15=1X(15) .
L 15=(3)X(5) ;
PITLLLS BB 1,3, 5,

20

20=1X(20)

L 20=(2) X (10)
P 20=(4) X (5) i
L BTLL 20 (R AAT 1, 2,45,
110,20, :

30

§30=(1)X(30)
P 30=(2) X (15)
P 30=(3) X (10)
P 30=(5)X(6) :
PTLA 30 YN B 1.2,3,5, |
1 6,10,15,30, :

32

P 32=(1)X(32)
P 32=(2)X(16)
P 32=(4)X(8) :
PRTLL 32 M HA 1,2, 4,8,
116,32, :

36

P 36=(1) X (36)
P 36=(2)X(18)
P36=(3)X(12)
P 36=(4)X (9
P 36=(6)X(6) :
L ATLL 36 (R AA  1.2.8. 4.
1 6,9.12,18,36, 5
P10 My 1.2,5,10,

D28 IN%:1.2,4,7,14,28,
P17 R 1L17, :
D48 MR%R:1,2,3,4,6.8,12, |
i 16,24,48, =
P18 I #:1.2,3,6,9,18,
P39 AL 1,3,

3,39,

1

1. 4

1X4=)
2X4=(8)

(3) X4=(12)
(4) X 4=(16)---

5

[S]

=
Yo
R

-]

=

—

FFLL 4 KO 4,8, 12,
16+ 5

13
1X13=(13)
(2) X13=(26)
(3) X13=(39)
(4) X13=(52)-+-

%ulsﬂﬁ%ﬁﬁzm,zs,é

39,52---

27
1X@271H=@2D
ZX 2D =)

L2X9=18 26X2=52

3X (27 =(8D)

(1) X 27=(108)++ 1
PPk 27 IR 5OR - 27,54,
81,108-- :

TR 7,14,21,28,35

26 91540 26,52,78.104, |
130 1
10 9 45 #: 40, 80. 120, |
160,200 ;
15 B9 4% %8 15, 30, 45, 60,
T5CERAME—) :

17 HOREH:17.34,51,68.85

28 Myf5% . 28,56,84
31 Ff%: 31,62, 93
45 (54K 45,90

A2 PR 1.2,3,607,

14,21,42, ;
3 MG %A :3.6,9,12,15,
18,21, 24, 27, 30, 33, 36, |
39,42+ 3
WESE: 42 B PR B S 3 1
fH8AT :3.6,21,42, 1
FAW

45X2=90 143X2=286
302X 2=604

250X 2=500

174X 2=348 :
3007 X 2=6014 :
2 (£ R0 A A B R

(o] [2].[4]- 6] ]
5X9=45 18X5=90
150X 5=750
213X5=1065

109X 5="545

27X5=135

168X 5=840

132X 5=660 :
5RO A o BT

[0} [5]

270+-2=135
400--2=200
310+2=155
270-—5=54
400+5=280 ‘
310+5=62
B 2 FREIOUR: 5 RITRE
A0 :

- 2 KA 24, 90,106, 700, |

60,130,280,6018,8100

3.

ot

43
R 4+3=(D)
(7)+3=(2)weeee- D
FITLA 43CRAE) 3 5L
578
FR(5) + (7)) 4+ (8) =
(20)
(20) =3=(6)+++++- (2
FrLL 578 CRIE) 3 BIAEAL
7203
B (7)+(2)+(3) =
(12)
(12)+(3)=(4)
FFLL 7203323 B AL
59861
Bk (5)+(9) 4+ (8)+(6)
+(D =29
29 (3)=(9)--eee (2)
FrA 59861 (A &) 3 A £
%

. 465 4005 348 5988

s[]

8+ (=9
8+(4)=12
8+ =15

[ Jmari.a.7
5[ J4
5+4+0)=(9)
5+4+(3)=(12)

5444 (6)=(15)
5+H4+(9H=A18)

[ ] AT 0.3.6.9

703[ |

7+3+(2)=(12)
7+3+(5)=(15)
7T+3+(8)=(18)
[ |mmrs2,s.8
F6 R

13 REECE (1,13,

33 BI%CA - 1,3.11.33,
43 MHECA 1,43,

63 FYPAEICA :1,3,7,9,21,63,
91 [y H%A : 1,7,13,91,

51 WH%cA :1,3,17,51,
89 & 1,89

42 E‘Jﬁﬁ: 1727376777
14,21,42, -

5 %% 35,90, 15, 700, |
60,75,130,280,8100 1
Wt 2 IS BOUR 5 I9A |
#0290, 700, 60, 130, 280, |
8100 :

%5
96
Ky 94+6=(15)
(15)+3=(5)
FIFLL 96 (&) 3 AT EL

jNipN
61 73

TR 134389
BHUE:33.63,91,51,42
23 31 53 37 41

11

83

aif'
8=+ (5 &
12=(1+(5) 51

20=1D+



18=13)+ (5
9=(D+(2)
13=1D+(2)
11=3)+G)+(3)

15—<3>+<5>+<7>(K$‘

ANfE—)

4.6=(2)X(3)
10=(2)X (5)
15=(3) X (5)
12=(2) X (3) X (2)
20=(2) X (5) X (2)
28=(2) X ()X (2)
70=(7)X (2) X (5)

TR

1. 124-24=(36)
89+17=(106)
564-102=(158)
35-+74=(109)
118+39=(157)
89+210=(299)
88—26=(62)
143—21=(122)
245—11=(234)
102—37=(65)
111—50= (61)
56—37=(19)
12X8=(96)
23X5=(115)
8X15=(120)
(5= (550
A = (D
A EA = G RO
B8 — 8= (%D
w B — A = ED
{8 — 25 = (D
A = RO
PHOC I — 2D
O A = (RO
O — (D

2.3791+4234 [/

1890—2345
23615 [A]

8984628 [A]

5344319
1236+4168 [A]
200214 [A]
7124—264 [A]
57+4375 [A]

3. B/b Ry 29,47,

R 1.9, 27,49, |

51,63,93,
%8|
1. 4. 9X4=19. 6 (cm)
(2.8+1.3) X2
=4.1X2
=38. 2(cm)
ﬁ.‘

(K456 +w) X4
=(8+2+6.8) X4
=(10+6. 8) X4
=16.8X4
=67. 2(cm)

KX A+58 XA+ X4
=8X4+2X4-+6,8X4
=32+8+27.2
=40+27. 2
=67.2(cm)

Bk x12
=3.6X12
=43, 2(cm)

3.4X4+1.2X8
=13.6+9.6
=23. 2(cm)

TX8+14X4
=56-+56
=112(cm)

2X4X4+2X8
=8X4-+16
=32+16
=48(cm)

F AN

B Ak

=156+WD—1)—12)
=3.9—1.8—1.2
=2.1—1.2

=0. 9(m)
EJRER R

PR AR 2)
=4 D+

P =1.2(dm)

PR =12+W—012—12)

=48—12—12
=36—12
=24(cm)

AT B
=(20+12) X2+35X4
=32X2+140
=64+140
=204(m)

2R
=(26+10) X2+8X4
=36X2+32
=72+32
=104(cm)

% 10 m

1 3.3X2.5=8.25(cm?)

L 0.13X0.13=0. 0169(cm?®)
P20 ROFMREERIER
‘ LR O

=12X4. 5+[4. 5] ¥ [3]+

=K X5+
X X2

[12]x[3]) x2

=(54-+13.5+36) X2
=(49.5+54) X2
=103.5X2
=207(dm?)
1E 7 AR 11 2 T AR

=R XEK X6
=(15) X (15) X6
=225X6
=1350(dm?)
S =10X6X4+6X6X2

=60X4+36X2
240+72
312(dm?)
Sx=8X8X6

=64X6

=384(dm?)

Sy =(10.5X10+10.5X8
+10X8) X2 ‘
= (105+-84+80) X2
(189+480) X 2
=269X2
=538(dm?)

Se=7.5X7.5X6
=56.25X6
=337, 5(dm?)

%117

DL Sp=(1X4+1X2+2X4) |

X2
=(4+2+8)X2
=14X2
=28(cm?)

KKy R FHA
=8 X2—2X1X2
=28X2—4
=56—4
=52(cm?)

KK RFR A
=S5 X2—1X4X2
=28X2—8
=56—8
=48(cm?)

KRR HE A
=Sx X2—4X2X2
=28X2—16
=56—16
=40(cm?)

2 dA EDE R R ‘
P =3X3X6+(8X1246X |
12+46X8) X2—3X3X2 |
=54+(96+72448) X218 !

=54+216X2—18
=54+432—18
=486—18
=468(cm?)

LA B B e Th FRL

—(6X5. 545. 5 X 44X |

6) X2
=(33+22+24) X2
=79X2
=158(cm?)

%12

L 6 )[2]= -(m)

(5X1.645% 3. 2]+

1.6%[3.2])x2

=(8+16+5.12) X2
=(24+5.12) X2
=29.12X2

=58. 24(m?)

72 (5)[12]=(6] (dm)
[6]<[6] 6

=36X6
=216(dm?)

L2, (8X54+4X5)X 248X |

4
=(40+20) X2+32
=60X2+32
=120+32
=152(dm?)

Im= cm

I H H H Il H

20[100] % [4]

=2000X4
=8000(cm?)

3 Wi RER

—9><l 3x[2 +9><| = E

=54+72

8. 8X(3) X (1.6)
26.4X1.6

42 24(cm®)
a’

3.58%
3.5X3.5X3.5
12.25X3.5
=42.875(cm?)

LV =4X4X5

16 X5
80(cm?)

LV =1.5X2X4. 6

=3X4.6

13. 8(em?)

(2) X (2)X(12.6)
4X12.6

=50. 4(cm?®)

LV =(6. DX 6. X 6.4

40. 96 X6. 4
262. 144 (cm®)

=(448)+(32)
=14(cm)
(2)S=V-+h
=(819)+(9)
=91(m?)
(3)a =V-+=(bXh)

=43, 68+ ([4.8] ¥
13

=43, 68=6. 24
=7(cm)
(WDh =V-=—(aXbh)

=[8.1] = (Jo.4] x
[7.5)

=8.1+3
=2.7(dm)

2. 12X12X6.5

=144X6.5
=936(cm*)

1212} 7—[936]

=144 X7—936

=1008—936

=72(cm?*)
%15

LA R A K = (35—

*)cm
=2~} em



BEER .

©

HH:

Eﬂ> [o]

cm

HI AR
BN
=375X%5
=1875(cm®)
=1875(mL)

L IKIE=6X4X3+(4X5)

=24 X3-+-(4X5)
=72--20
=3. 6(dm)
8><3><1+(8*3)><(3
—1)X3
=24-+5X2X3
=24+10X3
=24-+30
=54(cm?)
45cm= (0. 45)m
0. 6X1.8X0.45
=1. 08X0. 45
=0. 486(m?*)
%16 m
4 4

J 1
G S S
YR 11 7 15

i (DD D
N D D D)
SR ) )

SIBUCRAL RSB (DA

W4 WA
17 13 41
TS 100 12

e, (D DD
yA 7 N7
ﬁﬁ%i'(ls)(loom%)

AN 9 A B <17>A‘

a4 “UbA
D
av

TF19=—=

24=-27=

9

*7(5)*(9)

1007(11) (100)

E—<13)7<27>

(13)+29=13

A/—\
»AI\D
OJKD
NN

43+(59):7

(7).
Them={To0y™

LD
745100=7565
(57
100y 4’

s (5D
o 7(100)

13 ﬁzgégid\ﬂﬂ‘

[pg]— U
13+ [60] =55

57cm?=

m‘oo \1|N w|§ H \1|
I
o
\‘l‘»—t

,_ (20)
2 2V)
20dm Qoo™

(101)
2 — 2
10Tem™ =500y ™

& sparx

<133> s
(1o00)™
(12)
(1000
@2
23 $J1L_<1ooo)
an
an 1

@,
2B =50y

28 Nkjii=

133dm?* =
dm'

i

12cm® =

17 Bf=

1T R
1

foal

_3X4+1_ 13

1 -
4 4 4

ﬁ:ai@ﬁuz%i,m?

i1

mutl/r ,/\/e<13>/\
1 :
1o
, 3 _2X54+3_13

5 5 5
;L _TX6+1_43

6 6 6
52 _3X7+2_ 23

7 7 7

2 _9X5+42_ 47
g —=——=

5 5 5
;2 _7X3+2_ 23

3 3 3
|1 _1X9+7_ 16

9 9 9
, L 11 1 21

5 5 4 4

3 31 5 13
b=7 13

5 6

w
U||’_‘
R
Q)
RS
S
|"P wln
o
@‘w
ofer |
= o
o
©Cls

(§%)

(=]

I

VR
il

RARe]

X

[15] = [7] = [2] -+oo--

30=2X3X5
21 30
3| 15
5
24=2X2X2X3

99=3X3X11
3 99
3133
11

L 6=2X3

12=2X2X3
15=3X5
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